

她为了追求高消费

借了3万高利贷去潇洒 半年后要还18万

女大学生遭恐吓,家长赶忙报警

女大学生小灵(化名)为追求高消费,轻信网络高利贷广告,借款3万元,半年时间里因为滚利竟要还款18万元。因为还不上钱,小灵及其家人多次遭到对方恐吓威胁,最后只得向警方求助。

通讯员 秦公轩 刘咏芝 现代快报记者 陶维洲

在南京上大学的小灵今年读大三,她喜欢和同学攀比,平时花钱大手大脚,家里每月给她的1000多元生活费,根本不够花。今年5月刚过半,小灵这个月的生活费就只剩下几十块钱了。

正在小灵囊中羞涩的时候,喜欢上网的她在网上看到了一则借贷广告:“只需要身份证,就可以轻松借贷5000-20万,半小时得款”。这句广告语吸引了小灵,随即她联系了这家借贷公司。

接待小灵的人自称公司经理,小灵表示要借3万元。于是经理拿了份借贷合同给小灵,小灵看到合同内容后犹豫了一下,但是想到身上只剩几十块钱了,就爽快地把合同填写完了。小灵本借款3万元,扣除当月利息,拿到手的只有1.5万元。拿着钱,小灵开心地离开了公司。

一个月后,小灵接到借贷公司电话,通知还款。这时1.5万元已经被小灵花了一大半,根本没有钱还。借贷公司恐吓小灵,如果不还款就到学校搞坏她的名声。小灵害怕老师同学知道,不得不每天逃课去外面打工还款,可是不管小灵多努力赚钱,都赶

不上滚利利的巨额利息。小灵无奈之下,找父母要钱填这个无底洞。

前前后后小灵还了借贷公司9万多元,对方表示不够,并向小灵的妈妈再要9万元。这笔款项对于小灵家来说简直是天文数字,根本不可能还得上。于是,借贷公司不断打恐吓电话给小灵及其家人。无奈之下,小灵妈妈决定报警求助。

南京洪武路派出所接到报警后,立即安排民警针对小灵反映的情况进行核实。民警来到该借贷公司,发现该公司门头竟写着某汽车租赁公司。公司经理见是民警,表示不知情,并辩称可能是员工借钱给小灵。

民警进去查看后,发现在经理办公室的桌子上有大量的借贷合同,合同内容针对大学生,除了详细的学校资料,还有恐吓语句。见到这些,公司经理才承认自己在网络上投放广告,以“正规、快捷、简单、方便”吸引客源,开展借贷业务。

民警说,欠钱只是属于债务纠纷,而恐吓威胁就严重了。随后民警将双方带回派出所,进一步调解处理。

他为了经营项目

想融资400万落空 5.8万“调查费”难要回

小老板急得要轻生,目前警方已介入

“本来我想通过投资管理公司融资400万,没想到钱没有拿到,自己还搭进去5.8万元。”南京市高淳一家医疗科技公司老板夏先生后悔不已。目前夏先生报了警,警方已经介入处理。 现代快报记者 顾元森

半年前,夏先生成立了一家医疗科技公司,由公司规模小、资金紧张,迫切需要融资。“以前我是一名乡村医生,经济状况一般,今年成立公司,是想经营一个与医疗相关的项目。”夏先生说,经人介绍,他得知位于玄武区进香河路的南京吉仓投资管理公司可以进行融资。今年5月份,他与该公司签订了协议书,约定该公司为他融资400万元,使用期是3年,年利息保底是15%。今年9月份,双方又签订了一份委托尽职调查协议书,协议书中关于调查收费内容中约定,总费用是6万元。“当时我实在没钱,拿不出6万元。”夏先生说,后来由吉仓公司总经理吴某经手,收了他5.8万元。

“按协议规定,在我提供了相关资料后,吉仓公司应该在5个工作日内提供调查报告。”夏先生称,吉仓公司吴某等人只去过高淳两趟,也去了与夏先生有合作关系的马鞍山一家医院两次。夏先生满心以为,吉仓公司调查过后,自己公司资金短缺的问题很快就能解决。不料吉仓公司答复称,马鞍山那家医院管理混乱,不能给夏先生融资。

得到这一消息,夏先生傻了眼。5.8万元

已经交给了吉仓公司,对方只开具了3张收据。更重要的是,夏先生与马鞍山那家医院、上海一家医疗设备制造公司签订了协议,由于融资不成,夏先生将面临违约,仅马鞍山那家医院要收的违约金就达百万元。

10月31日中午,夏先生在板桥一家小旅馆,越想越绝望,拿起刀片割腕自杀。幸被及时发现获救。

“吉仓公司既然不能融资,就应该把5.8万元退给我。”11月17日上午,夏先生来到南京吉仓投资管理公司。他告诉记者,为了讨回这笔钱,他跑了这家公司几十趟,一开始该公司总经理吴某还接待他,并要他等一等,但一直拖着。后来,他打吴某电话,对方就不接了。最后,夏先生报了警。民警赶到现场,用该公司的固定电话拨打吴某电话,对方仍然没有接。随后,民警带夏先生到派出所,做进一步了解。

昨天下午,夏先生告诉记者,他再次来到派出所,但吉仓公司法人代表邹某与总经理吴某并没有如约到派出所解决问题。夏先生说,下一步他可能会通过司法途径解决问题。

一幅画也能发热? 碳晶墙暖 冬季采暖新趋势

由于冬季开空调太干燥、热稳定性差、耗电、维修成本高等原因,于是很多人都在寻找新型的采暖产品。为此,快报便民服务新推出碳晶墙暖安装服务。

采暖专家吴工程师说:“碳晶墙暖通电后,触发自身产生的远红外线,将热量以远红外的形式送入空间。采暖效果好,稳定,比空调节能50%,使用寿命长达50年,10年超长质保,后期无需保养,而且十分美观,就像一幅画一样。打开温控器后,不到5分钟就开始发热,20分钟内,冬季室温可升至25℃,整个房间热量均匀,无噪声。如果不慎接触到发热的面板,也不会被烫伤,对于孩子和老人非常安全。”

据了解,新一代尚沃水晶玻璃碳晶墙暖厚度仅5毫米,新老房子都方便安装,无需对原有

房屋结构进行任何改动,也不用排任何管道线路,搬家时还可拆卸带走。碳晶墙暖的热量主要集中在1.8米以下人体活动的区域,产生的远红外线可以起到暖身通络,加快血液循环的作用,对风湿性关节炎、颈椎病、腰酸腿痛等多种病痛有独特的理疗效果。

您可拨打快报便民服务24小时服务热线96060预约咨询,专业工作人员将上门为您设计安装,让这个冬天不再寒冷。



“厨卫电器换购检修特惠活动”开始啦

冬季灶具、热水器使用频率大大增加,为此快报便民服务推出“厨卫电器换购检修特惠活动”,11月15日至11月30日您不仅可以换购价格实惠的厨卫家电,还能以优惠的价格检修。

活动一:油烟机、灶具组合换购最低999元 参加本次活动的产品都是厂家直供,指定机型比各大家电卖场和网上还要便宜。可选择的厨卫电器品牌有玉环、万和、帅康、金龙等国内一线品牌,这些产品正常享受厂家质保,请放心换购。

套餐一:奥特斯油烟机+奥特斯灶具组合,以旧换新价:999元

套餐二:玉环油烟机218-B30+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价:2099元

套餐三:玉环油烟机218-T605+玉环灶具740-B1组合,以旧换新价2680元

活动二:灶具维修15元 燃气热水器维修10元 凡在活动期间预约灶具维修、燃气热水器维修服务的读者都可以享受特惠价格维修(材料费另计)。

活动三:油烟机清洗85折 原来油烟机清洗40元起,现在只要34元起(材料费另计)。

活动热线:96060

拨96060找专业月子会所 让您月子无忧

随着二胎政策的放开,月子会所如雨后的春笋般的冒了出来。如何选择一家专业安心的月子会所也成了准妈妈的新难题。快报便民服务与爱家月子会所合作四年来,已为千位妈妈解决了各种各样的新生儿护理难题,他们的专业技能及丰富经验给妈妈们留下了深刻的印象。

王女士说:“宝宝一出生我就拨打快报便民服务96060预约了月子会所,就是觉得有媒体的监督,服务和价格都会有保障。入住后发现,价格很亲民,护理很专业。月子会所和请月嫂是两种概念,月子会所更专业、更系统,这里每天都有医生及时跟进妈妈和宝宝的最新动态,并调整下一阶段计划。宝宝每

天都洗澡称重,根据生长情况控制喂养总量,婴儿房的护理人员24小时随叫随到。现在豪华的月子会所太多了,爱加乐的实惠价格和专业服务才是妈妈们最想要的。”

据了解,爱加乐月子所在南京有两家门店。月牙湖的优质店,性价比高、环境幽静;长江路的精品旗舰店,距市妇幼和鼓楼医院都非常近,无论是护理、餐点、产后康复、医生、营养师等都是走的精细化服务的路线。24小时精心护理宝宝,由专业药师大厨精心烹制月子餐,30年以上妇幼工作经验的医生全程监控,产后康复中心的专业产康师坐镇。无论您在孕期、产期还是哺乳期有任何问题都可以拨打96060热线咨询。

Advertisement for Modern Express (现代快报) services. It features a QR code and lists various services including home repairs (家电维修), household services (家政服务), and carbon crystal wall heating (碳晶墙暖安装). The ad also mentions a 24-hour hotline at 96060 and a website for services.